

Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Alpolgármestere

314. számú előterjesztés

Előterjesztés
a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság részére
a ZÖLDEB Kutyás Érdekvédelmi Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatóról

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021 májusában kötött együttműködési megállapodást a ZÖLDEB Kutyás Érdekvédelmi Egyesülettel (székhelye: 1078 Budapest, István utca 38. III/2/A, adószám: 18876495-1-42, nyilvántartási szám: 01-02-0016301, levelezési cím: 1138 Budapest, Újpalotai út 8-10. I/5., képviseli: Nagyné Hírpek Edina elnök) a felelős állattartás népszerűsítésére, a kerületi lakosok szemléletformálására, a környezettudatosság elősegítésére.

A ZÖLDEB Kutyás Érdekvédelmi Egyesület elkészítette a 2021. május és a 2022. május közötti időszakban végzett tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a tájékoztatót megtárgyalni szíveskedjék.

Budapest, 2022. június 15.,


Mustó Géza Zoltán

Törvényességi szempontból ellenjegyezte:


Dr. Szabó Krisztián
jegyző

ZÖLDEB

Kutyás Érdekvédelmi Egyesület

Tisztelt Közrend- és Állatvédelmi Bizottság!

2021 a pandémia árnyékában eltelt évünk volt. Ez számunkra azt jelentette, hogy rendezvényeink nagyrészt az online térbe száműztük, aktivitásainkat továbbra is a járvány helyzetéhez kellett igazítanunk. Az alábbiakban szeretnék beszámolni az egyesületünk 2021-ben és 2022 első félévében az Önkormányzat területén önállóan, vagy Önökkel közösen tejesített feladatairól.

Még 2020 márciusban elindítottuk az országos szerveződésünket a COVID miatt bajba került gazdik számára. Ez Kőbányára is kiterjedt és 2021-ben sok feladatot adott nekünk. 2021-re két hullám volt jellemző, amikor segítségünket kérték a karanténba került gazdik a kutyák sétáltatásában. Az első hullám a januártól, májusig terjedő időszak volt, illetve október elejétől újra folyamatosan nőtt a karanténba került gazdik száma.

De mit jelentett ez számokban Kőbányát tekintve:

- 64 önkéntesünk van Kőbánya területén,
- összesen 49 gazdi fordult hozzánk segítségért

2020. októberben a Kolozsvári - Ónodí utca sarkán található terület felújítása kapcsán fordultak hozzánk segítségért az Önkormányzat javaslatára. A felmérések és egyeztetések után, 2021-ben az átvételnél és az átadónál is ott voltak szervezetünk képviselői.

Októberben az Önkormányzat, Zöld Kőbánya-Rajtad múlik projekt keretében megvalósításra kerülő Családi napon belül nagy sikerrel szerveztük meg Kőbányán az állatok világnapi rendezvényt.

Az Önkormányzat zöldterületi osztályának megkeresésére felmértük több kihelyezendő kutyaurülék gyűjtő edény ideális helyét, kérésükre véleményeztük ezek szükségességét.

Decemberben 3 online előadást, kerekasztal beszélgetést tartottunk, (a Kőbányán élő gazdik számára is ingyenesen) ami a résztvevőknek segített eligazodni a közterületeinken rájuk vonatkozó szabályok között és beszéltünk arról, hogyan tudnak mégis ezek tényében megfelelően gondoskodni kutyájuk mozgásigényéről.

2022. áprilisában előkészítettük a kőbányai kutyások elégedettség és igényfelmérő futtató "roadshow"-t. Utolsó lépésként még egy a Kökerttel és a Városüzemeltetési osztállyal kidolgozandó kérdőív van hátra. A 8 alkalmas roadshow-t ősszel szeretnénk megtartani.

2022. május 5-én részt vettünk a Mozdulj Kőbánya eseményén.

Bízunk benne, hogy együttműködésünk Önöknek is hasznos volt.

Tisztelettel,
Nagyné Hirbek Edina
ZöldEb Egyesület elnöke



2022.06.05.